

14 февраля: В гостях у Русского кружка Лада Умштеттер |

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 13.02.2008.



Лада Умштеттер

Часто ли россияне становятся во главе швейцарских государственных учреждений?
Не часто, но случается.

|
В день Святого Валентина, занимающий второе после Рождества место среди самых коммерческих праздников, члены Русского кружка не будут просто пить шампанское и есть шоколадки в форме сердечек. Или по крайней мере, сделают это позже, а начнут вечер с лекции на тему «Архитектура и скульптура постсоветской Москвы: эпоха реставрации?»

Прочтет лекцию Лада Умштеттер, недавно назначенная директором музея изобразительных искусств в Ла-Шо-де Фоне (La Chaux-de-Fonds).

Кто она и откуда? Лада Умштеттер - искусствовед, художественный критик. Закончила отделение истории и теории изобразительного искусства исторического факультета МГУ. В 2003 году защитила диссертацию на тему «Французское религиозное искусство первой половины XX века». С 1999 по 2006 гг. преподавала на отделении истории искусства Женевского университета. Работала в различных музеях, преподавала и занималась исследовательской работой в России, Израиле, США, Франции, Германии и Швейцарии. Последние годы Лада Умштеттер активно участвует в исследовательских проектах, посвященных русскому и советскому

искусству, а также проблемам сохранения культурного наследия и охраны памятников в России.

С этой областью ее разнообразных интересов связан и предлагаемый вашему вниманию доклад. Он будет посвящен новым зданиям, скульптурам, памятникам и новой городской символике Москвы, а также московской архитектуре и градостроительной политике последних лет. Вы увидите не только новое лицо Москвы, но и всю мощь и все парадоксы новой, молниеносно строящейся России. Именно увидите, ведь доклад будут иллюстрировать многочисленные слайды.

Русский кружок существует уже более тридцати лет благодаря неиссякаемой энергии его создателя и бессменного президента профессора Жоржа Нива. Кто только не побывал на его вечерах: Иосиф Бродский, Андрей Синявский, Виктор Некрасов... всех не перечислить!

Кружок, объединяющий более двухсот любителей русской культуры и словесности, существует исключительно на членские взносы - 70 франков в год с человека. Вам хочется пообщаться с интересными соотечественниками? Присоединяйтесь к Русскому кружку Женевского университета!

Встреча состоится в четверг, 14 февраля в 20:30 в аудитории В-111 главного корпуса университета (Uni-Bastions, 3, rue de Candolle)

[русские](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/culture/14-fevralya-v-gostyah-u-russkogo-kruzhka-lada-u-mshtetter>